
Звіт щодо діяльності у 2021 році  

відділу інформаційної політики та комунікацій ВК ВМР 

Відділ інформаційної політики та комунікацій виконавчого комітету Вараської міської 

ради створений рішенням Вараської міської ради від 24.02.2021 р. №110 "Про затвердження 

структури виконавчих органів Вараської міської ради, загальної чисельності працівників 

апарату управління" та фактично функціонує із початку травня 2021 року, коли було 

призначено начальника відділу. Повноцінно функціонує із початку липня 2021 р., коли було 

призначено на посади головних спеціалістів. 

Відділом розроблена "Програма висвітлення діяльності Вараської міської ради та її 

виконавчих органів на 2022-2025 роки", яка спрямована на забезпечення всебічного 

інформування громади через засоби масової інформації про плани та результати роботи 

Вараської міської ради, її виконавчих органів, ключові події та тенденції розвитку. 

Відділ є одним із чотирьох структурних підрозділів, що наповнює офіційний сайт 

інформацією, що стосується Вараської міської територіальної громади, діяльності керівництва 

виконавчого комітету, виконавчих органів, діяльності Вараської міської ради, депутатів 

міської ради. Інформація відділом поширюється у розділах Офіційна інформація, Оголошення, 

Новини, Анонси, Структурні підрозділи, Громадський бюджет, Очищення влади, Оренда 

майна та ін. 

Із травня 2021 року на момент підготовки звіту на офіційному вебсайті міської ради 

розміщено більше 1000 інформаційних матеріалів (у всіх розділах сайту), більше 500 

публікацій на офіційній сторінці міської ради у мережі Facebook. 

Відділом постійно надається допомога журналістам місцевих, обласних та 

загальноукраїнських ЗМІ щодо оперативного запису коментарів посадових осіб, депутатів, 

відео- фотоматеріали, текстові матеріали, статистична, контактна інформація, надається 

різноманітна інформація, необхідна для підготовки сюжетів, текстів, радіоетерів. 

Працівники відділу щоденно наповнюють рубрику "Епідеміологічна ситуація" щодо 

інформації міського оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на 

території громади гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, яка 

опрацьовується з трьох джерел інформації. 

Відділ постійно шукає можливості для цікавої подачі інформації для читачів сайту – 

зокрема, у розділі Новини запроваджені рубрики "Вараська громада у цифрах", "Вараська 

громада: персони", а також публікуються інтерв’ю із представниками виконавчої гілки влади 

та депутатського корпусу. 

Одним із успішних результатів роботи відділу є велика кількість перепостів інформації 

виданнями Рівне Вечірнє, Рівне1, Рівненські новини, Вараш.Район, Володимирець.сіті та ін. 



Відділом започатковано виготовлення відеосюжетів, де висвітлюються ключові заходи, 

що відбуваються у громаді. Зокрема, знято та змонтовано 25 відео на Youtube-каналі міської 

ради. Їх розміщено на офіційному вебсайті та на сторінці Вараської міської ради у соціальній 

мережі "Фейсбук". 

За звітний період проведено більше 30 "прямих етерів" із різноманітних подій із життя 

Вараської громади у мережі "Фейсбук". 

Працівниками відділу постійно поширюється інформація про діяльність виконавчих 

органів, про міську раду в мережі "Фейсбук" у тематичних групах, також постійно надаються 

відповіді на коментарі користувачам даної соціальної мережі. 

Завдяки діяльності відділу участь у тематичних програмах на телеканалі "Енергоатом" 

(ВП РАЕС) брали посадові особи виконавчого комітету, депутати міської ради, керівники 

комунальних підприємств, керівники виконавчих органів міської ради, заступники міського 

голови. Також відділом запропоновано для телеканалу ряд тем для телепрограм – зокрема, 

щодо громадського бюджету, вакцинації та ін. Також відділом запропоновано журналістам 

телеканалу теми для створення відеосюжетів про діяльність виконавчої влади, міської ради, 

про події, що відбувалися на теренах Вараської громади, за участі посадових осіб, депутатів 

міської ради. 

Відділ забезпечував інформаційний супровід при проведенні державних, релігійних 

свят, офіційних візитів і робочих поїздок: Дня пам'яті жертв політичних репресій, Дня 

Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України, Дня 

Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня захисника України, Дня 

Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодоморів, Міжнародний день сім’ї, Дня міста 

Вараш, а також відкриття ПЛР-лабораторії та кисневої станції у місті Вараш та інших заходах. 

Щоденно відбувається моніторинг інформаційного простору, місцевих та обласних 

засобів масової інформації та мережі Інтернет. 

Працівниками відділу готуються відповіді на запити, листи від органів влади, 

громадськості. 

Участь співробітники відділу брали в організації креативної частини промокампанії 

впровадження проєкту "Громадський бюджет". Зокрема, начальником відділу інформаційної 

політики та комунікацій розроблено варіант логотипу проєкту, який схвалено координаційним 

комітетом як офіційний знак програми ГБ. 

Постійно відбувається робота зі співпраці та обміну досвідом. Відділ брав участь у 

підготовці інформаційних повідомлень та інших матеріалів, які сприяють розширенню 

міжрегіональних зв’язків та підвищенню інвестиційної привабливості Вараської громади. 



Здійснювалися заходи щодо підвищення фахового рівня працівників, зокрема відділ 

інформаційної політики та комунікацій брав участь у різноманітних онлайн-тренінгах, у 

тренінгу щодо вдосконалення своїх навичок та знань у сфері інформації та комунікації тощо. 

До того ж начальник відділу ділився з громадами Вараського району своїм досвідом та 

знаннями на тему "Створення персонального онлайн-бренду". 
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